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Ata de Julgamento – 6ª Sessão Ordinária Virtual por Meio Eletrônico 

 
Aos 08 dias do mês de abril do ano de 2021, a partir das 13:00 horas, reuniu-se o Egrégio 

CONSELHO DA MAGISTRATURA, em sessão de julgamento virtual por meio eletrônico, nos 
termos dispostos no Ato Normativo nº 25/2020, sob a presidência do Excelentíssimo Senhor 
Desembargador HENRIQUE CARLOS DE ANDRADE FIGUEIRA, Presidente, presentes os 
Excelentíssimos Senhores Desembargadores EDSON VASCONCELOS, RICARDO RODRIGUES 
CARDOZO, JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, MARCUS BASILIO, ANA MARIA 
OLIVEIRA, PAULO DE OLIVEIRA LANZELLOTTI BALDEZ, MYRIAM MEDEIROS, MAURO MARTINS 
e MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA.  

 
Foi dada ciência da pauta de julgamento dessa sessão à representante do Ministério 

Público, a Excelentíssima Senhora Doutora MARIA LUIZA BEZERRA CORTES BARROSO 
MIRANDA, Procuradora de Justiça. 

  
Foram retirados de pauta os seguintes processos: 
 

1. 0000430-44.2020.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierárquicos 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA 

ORIGEM DGPES - DIRETORIA GERAL DE GESTAO DE PESSOAS 

RECTE LILIAN FATIMA MAGALHAES  

ADVOGADO MARIANA MELLO AFFONSO DE ANDRADE  

ADVOGADO RENATA COUTINHO VIEIRA  

INTERESSADO MIRIAM SERVIA MAGALHAES  

ADVOGADO RENATA COUTINHO VIEIRA  

 

Processo Retirado de Pauta 

 

2. 0004087-73.2016.8.19.0053 

CLASSE Processos relativos a decisões proferidas pelos juízes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. MAURO MARTINS 

ORIGEM SAO JOAO DA BARRA 1 VARA 

APTE MÔNICA MOREIRA  DE BIVAR, TITULAR DO CARTÓRIO DO OFÍCIO ÚNICO DE 
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JUSTIÇA DE SÃO JOÃO DA BARRA  

ADVOGADO GUSTAVO KLOH MULLER NEVES  

APDO SULEIGY MARIA NAGIME BARROS  

ADVOGADO GIULIA RIBEIRO DE CASTRO MORSCHBACKER  

 

Processo Retirado de Pauta 

 

3. 0000315-23.2020.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierárquicos 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

ORIGEM GABPRES - GABINETE DA PRESIDENCIA 

RECTE SERVIDOR  

RECTE SERVIDOR  

ADVOGADO TALITA BERNARDO DA SILVA  

 

Processo Retirado de Pauta 

 

4. 0078037-72.2019.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisões proferidas pelos juízes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. MAURO MARTINS 

ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 

SUSCTE CARTÓRIO DO 5º OFÍCIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS DO RIO DE JANEIRO  

INTERESSADO LUIZ AUGUSTO BANDEIRA DE BRITTO E SILVA  

ADVOGADO PEDRO PAULO COELHO PIMENTEL  

ADVOGADO LUCIA HELENA CUBIACO  

 

Processo Retirado de Pauta 

 

Na sequência, foram julgados os seguintes processos: 

 

5. 0000045-62.2021.8.19.0810 
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CLASSE Recursos administrativos hierárquicos 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. MAURO MARTINS 

ORIGEM DGLOG - DIRETORIA GERAL DE LOGISTICA 

RECTE SIGILOSO 

ADVOGADO CLARISSA PINTO MASULLO DA COSTA  

ADVOGADO ALEXANDRE DE CARVALHO AYRES  

ADVOGADO ALEXÂNDER WOELFFEL FEHLBERG  

 

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto do Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MAURO MARTINS.Participaram do julgamento os 

Exmos. Srs.: DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, 

DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. JOSE CARLOS 

MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. PAULO 

DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ e DES. MYRIAM MEDEIROS.  

 

6. 0000397-54.2020.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierárquicos 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

ORIGEM DGPES - DIRETORIA GERAL DE GESTAO DE PESSOAS 

RECTE RENI DE SOUZA SILVA TEIXEIRA  

ADVOGADO CARLA VÉRAS MONTEIRO BRAME  

ADVOGADO ANA CAROLINA VIEIRA DE AZEVEDO  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto do Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 

CARVALHO.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 

CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. PAULO DE OLIVEIRA 

LANZILLOTTA BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO 



 
 

Poder Judiciário do Estado do Rio de Janeiro 
Conselho da Magistratura 

 

Conselho da Magistratura – Ata da Sessão do dia 08 de abril de 2021 Página 4 
 

CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS e DES. RICARDO 

RODRIGUES CARDOZO.  

 

7. 0000017-31.2020.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierárquicos 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. ANA MARIA OLIVEIRA 

ORIGEM CGJ CORREGEDORIA GERAL DE JUSTICA 

RECTE SERVIDOR  

ADVOGADO PAULO ANTONIO DE FREITAS LOBO  

ADVOGADO ANA CAROLINA VIEIRA DE AZEVEDO  

ADVOGADO CARLA VÉRAS MONTEIRO BRAME  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto da Relatora. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. ANA MARIA OLIVEIRA.Participaram do 

julgamento os Exmos. Srs.: DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA 

BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO CASTRO 

ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES 

CARDOZO, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO e DES. MARCUS BASILIO.  

 

8. 0000165-42.2020.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. EDSON VASCONCELOS 

ORIGEM CGJ CORREGEDORIA GERAL DE JUSTICA 

RECTE SINDJUSTIÇA - SINDICATO DOS SERVIDORES DO PODER JUDICIÁRIO DO 

ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

ADVOGADO CARLA VÉRAS MONTEIRO BRAME  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto do Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. EDSON VASCONCELOS.Participaram do 
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julgamento os Exmos. Srs.: DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, 

DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA 

OLIVEIRA, DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. 

MAURO MARTINS e DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA.  

 

9. 0000299-69.2020.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierárquicos 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. MYRIAM MEDEIROS 

ORIGEM CGJ CORREGEDORIA GERAL DE JUSTICA 

RECTE SERVIDOR  

ADVOGADO LUIZ PAULO DE BARROS CORREIA VIVEIROS DE CASTRO  

ADVOGADO GLÓRIA REGINA FÉLIX DUTRA  

 

Após votar a Relatora no sentido de negar provimento ao recurso, no que foi acompanhada pelos 

Desembargadores Mauro Martins, Marcelo Castro Anatocles, Edson Vasconcelos, Ricardo 

Rodrigues Cardozo, José Carlos Maldonado de Carvalho, Marcus Basílio e Ana Maria Oliveira, 

pediu vista o Desembargador Paulo de Oliveira Lanzillotta Baldez, ficando suspenso o 

julgamento. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, 

DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. 

RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. 

MARCUS BASILIO e DES. ANA MARIA OLIVEIRA.  

 

10. 0000310-98.2020.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierárquicos 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

ORIGEM CGJ CORREGEDORIA GERAL DE JUSTICA 

RECTE JULIANA MONTEIRO RODRIGUES  

ADVOGADO PHELIPE DE MORAES BASILIO  
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Por unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto do Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 

CARVALHO.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 

CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. PAULO DE OLIVEIRA 

LANZILLOTTA BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO 

CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS e DES. RICARDO 

RODRIGUES CARDOZO.  

 

11. 0000399-24.2020.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierárquicos 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. EDSON VASCONCELOS 

ORIGEM CGJ CORREGEDORIA GERAL DE JUSTICA 

RECTE GILLIAN DA SILVEIRA MACHADO PEREIRA SANTIAGO FREITAS  

ADVOGADO ALESSANDRA CRISTINA VELLOSO DE OLIVEIRA  

 

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto do Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. EDSON VASCONCELOS.Participaram do 

julgamento os Exmos. Srs.: DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, 

DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA 

OLIVEIRA, DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. 

MAURO MARTINS e DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA.  

 

 

12. 0000417-45.2020.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierárquicos 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

ORIGEM GABPRES - GABINETE DA PRESIDENCIA 
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RECTE ROGERIO SANT'ANNA  

ADVOGADO THAYANE ATAIDE FERRAZ SARGES  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto do Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 

CARVALHO.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 

CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. PAULO DE OLIVEIRA 

LANZILLOTTA BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO 

CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS e DES. RICARDO 

RODRIGUES CARDOZO.  

 

13. 0000178-41.2020.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierárquicos 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

ORIGEM CGJ CORREGEDORIA GERAL DE JUSTICA 

RECTE ANA PAULA DE PINHO CAMPOS  

ADVOGADO CRISTIANO MESCOLIN DO CARMO  

ADVOGADO CICLONE RIBEIRO PERBONI  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto do Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 

CARVALHO.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 

CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. PAULO DE OLIVEIRA 

LANZILLOTTA BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO 

CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS e DES. RICARDO 

RODRIGUES CARDOZO.  

 

14. 0000434-81.2020.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierárquicos 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 
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RELATOR DES. MYRIAM MEDEIROS 

ORIGEM CGJ CORREGEDORIA GERAL DE JUSTICA 

RECTE MÁRIO OLÍMPIO MUNIZ PONTES  

ADVOGADO CARLOS FREDERICO LINHARES TERRA  

 

Por unanimidade, declinou-se da competência para o Egrégio Órgão Especial deste Tribunal de 

Justiça, nos termos do voto da Relatora. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MYRIAM MEDEIROS.Participaram do julgamento 

os Exmos. Srs.: DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO CASTRO 

ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES 

CARDOZO, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA 

MARIA OLIVEIRA e DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ.  

 

15. 0000449-50.2020.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierárquicos 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA 

ORIGEM CGJ CORREGEDORIA GERAL DE JUSTICA 

RECTE AMAERJ-ASSOCIACAO DOS MAGISTRADOS DO ESTADO DO RJ, POR SEU 

PRESIDENTE FELIPE CARVALHO GONÇALVES DA SILVA  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto do Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA 

FERREIRA.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA 

SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. JOSE 

CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. 

PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS e DES. MAURO 

MARTINS.  

 

16. 0000240-86.2011.8.19.0005 

CLASSE Processos relativos a decisões proferidas pelos juízes de Registro Publico 
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PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

ORIGEM ARRAIAL DO CABO VARA UNICA 

SUSCTE CARTORIO DO OFICIO UNICO DE ARRAIAL DO CABO, POR SUA OFICIALA 

CRISTINA DE LOURDES LOUSADA RIBEIRO  

INTERESSADO WAGNER DE ANDRADE  

INTERESSADO NEUZA MARIA DO NASCIMENTO ANDRADE  

ADVOGADO WAGNER DE ANDRADE  

 

Por unanimidade, em reexame necessário, foi confirmada a sentença, nos termos do voto do 

Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 

CARVALHO.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 

CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. PAULO DE OLIVEIRA 

LANZILLOTTA BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO 

CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS e DES. RICARDO 

RODRIGUES CARDOZO.  

 

17. 0000980-63.2018.8.19.0081 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juízes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. MARCUS BASILIO 

ORIGEM ITATIAIA VARA UNICA 

APTE POSTO SOL DA DUTRA LTDA  

ADVOGADO CONSTANTINO SERFIOTIS FILHO  

ADVOGADO JÚNIOR VIANA DE AZEVEDO  

INTERESSADO CARTÓRIO DO OFÍCIO ÚNICO DA COMARCA DE ITATIAIA, PELO SEU 

DELEGATÁRIO RODRIGO ARAUJO THEOPHILO  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto do Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MARCUS BASILIO.Participaram do julgamento os 
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Exmos. Srs.: DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. PAULO DE OLIVEIRA 

LANZILLOTTA BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO 

CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO 

RODRIGUES CARDOZO e DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO.  

 

18. 0003317-50.2016.8.19.0063 

CLASSE Processos relativos a decisões proferidas pelos juízes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. MAURO MARTINS 

ORIGEM TRES RIOS 2 VARA 

SUSCTE CARTÓRIO DO OFICIO ÚNICO DO MUNICIPIO DE AREAL, POR SUA 

DELEGATÁRIA MARIA APARECIDA  ALVES DE MELO MIRANDA  

INTERESSADO LUIZ CLAUDIO DE ALMEIDA PINTO  

INTERESSADO ARISTÓTELES MORAES FILHO, REPRESENTADO POR LUIZ CLAUDIO DE 

ALMEIDA PINTO  

INTERESSADO LUIZ FELIPE PORTELLA DE VASCONCELLOS, REPRESENTADO POR 

ARISTÓTELES MORAES FILHO E LUIZ CLAUDIO DE ALMEIDA PINTO  

 

Por unanimidade, em reexame necessário, foi parcialmente reformada a sentença, nos termos do 

voto do Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MAURO MARTINS.Participaram do julgamento os 

Exmos. Srs.: DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, 

DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. JOSE CARLOS 

MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. PAULO 

DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ e DES. MYRIAM MEDEIROS.  

 

19. 0007297-33.2019.8.19.0052 

CLASSE Processos relativos a decisões proferidas pelos juízes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

ORIGEM ARARUAMA 2 VARA CIVEL 

SUSCTE CARTÓRIO DO SERVIÇO REGISTRAL DO 2º OFÍCIO DA COMARCA DA  
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ARARUAMA POR SEU DELEGATÁRIO DARIO PAULO DE SOUSA JUNIOR  

INTERESSADO GUARABU INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE CALÇADOS LTDA  

INTERESSADO LEONARDO AZEVEDO MOTA DA SILVA  

 

Por unanimidade, não se conheceu do reexame necessário, por ausência de previsão legal, nos 

termos do voto do Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 

CARVALHO.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 

CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. PAULO DE OLIVEIRA 

LANZILLOTTA BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO 

CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS e DES. RICARDO 

RODRIGUES CARDOZO.  

 

20. 0020671-09.2019.8.19.0023 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juízes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. EDSON VASCONCELOS 

ORIGEM ITABORAI 1 VARA CIVEL 

SUSCTE CARTÓRIO DO SEGUNDO SERVIÇO REGISTRAL DE ITABORAÍ, PELO 

DELEGATÁRIO MARCELO POPPE DE FIGUEIREDO FABIÃO  

INTERESSADO MARLENE MOSCA VIANA  

ADVOGADO VICTOR HUGO SOARES DA SILVA ANDRADE  

 

Por unanimidade, em reexame necessário, foi confirmada a sentença, nos termos do voto do 

Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. EDSON VASCONCELOS.Participaram do 

julgamento os Exmos. Srs.: DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, 

DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA 

OLIVEIRA, DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. 

MAURO MARTINS e DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA.  
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21. 0316312-09.2019.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisões proferidas pelos juizes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. MAURO MARTINS 

ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 

SUSCTE CARTÓRIO DO 9º OFÍCIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS DA COMARCA  DA 

CAPITAL  

INTERESSADO MONICA FURTADO STELLA  

ADVOGADO VIVIAN PALAFOZ DE ALMEIDA  

ADVOGADO JOAO RICARDO AYRES DA MOTTA  

 

Por unanimidade, em reexame necessário, foi confirmada a sentença, nos termos do voto do 

Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MAURO MARTINS.Participaram do julgamento os 

Exmos. Srs.: DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, 

DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. JOSE CARLOS 

MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. PAULO 

DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ e DES. MYRIAM MEDEIROS.  

 

22. 0000922-66.2017.8.19.0058 

CLASSE Processos relativos a decisões proferidas pelos juízes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

ORIGEM SAQUAREMA 2 VARA 

APTE CRISTIANI LEVINDO RIOS DE SOUZA  

ADVOGADO CRISTIANI LEVINDO RIOS DE SOUZA  

APDO SERVIÇO NOTARIAL E REGISTRAL DO OFÍCIO ÚNICO DE SAQUAREMA, PELA 

TABELIÃ TITULAR CAROLINA RODRIGUES DA SILVA  

INTERESSADO COBRE EMPREENDIMENTOS LTDA  
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Por unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto do Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 

CARVALHO.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 

CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. PAULO DE OLIVEIRA 

LANZILLOTTA BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO 

CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS e DES. RICARDO 

RODRIGUES CARDOZO.  

 

23. 0001470-36.2014.8.19.0078 

CLASSE Processos relativos a decisões proferidas pelos juízes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. EDSON VASCONCELOS 

ORIGEM ARMACAO DOS BUZIOS 2 VARA 

SUSCTE CARTÓRIO DO OFÍCIO ÚNICO DA COMARCA DE ARMAÇÃO DOS BÚZIOS, PELO 

DELEGATÁRIO ALBERT DANAN  

INTERESSADO RUNI DE AUGUSTINIS  

INTERESSADO ANGELA FRANCO DE AUGUSTINIS  

ADVOGADO AMANDA TAVARES FELIX  

INTERESSADO SONIA CORREA DE OLIVEIRA  

 

Por unanimidade, em reexame necessário, foi reformada a sentença, nos termos do voto do 

Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. EDSON VASCONCELOS.Participaram do 

julgamento os Exmos. Srs.: DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, 

DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA 

OLIVEIRA, DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. 

MAURO MARTINS e DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA.  

 

24. 0010906-07.2020.8.19.0014 

CLASSE Processos relativos a decisões proferidas pelos juízes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 
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RELATOR DES. MYRIAM MEDEIROS 

ORIGEM CAMPOS DOS GOYTACAZES 4 VARA CIVEL 

SUSCTE SERVIÇO NOTARIAL E REGISTRAL DO 12º OFÍCIO DE CAMPOS DOS 

GOYTACAZES, PELO R.E. STENIO CAVALCANTI DE OLIVEIRA FILHO  

ADVOGADO CONSUELO GICOVATE PAES MONGIN  

INTERESSADO JOSE RENATO DA PENHA CUNHA  

ADVOGADO LIVIA CUNHA RENNE DE MENEZES  

 

Por unanimidade, em reexame necessário, foi confirmada a sentença, nos termos do voto da 

Relatora. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MYRIAM MEDEIROS.Participaram do julgamento 

os Exmos. Srs.: DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO CASTRO 

ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES 

CARDOZO, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA 

MARIA OLIVEIRA e DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ.  

 

25. 0049618-76.2018.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisões proferidas pelos juízes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 

SUSCTE CARTÓRIO DO 5º OFÍCIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS DO RIO DE JANEIRO  

INTERESSADO SUPERMERCADO ZONA SUL S/A  

ADVOGADO VIVIANE CORRÊA  

ADVOGADO PETER MILAD SEBBA  

ADVOGADO FABIANO REZENDE SOARES  

ADVOGADO JOSÉ OSWALDO CORREA  

INTERESSADO CAIXA DE ASSISTÊNCIA DOS ADVOGADOS DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO - 

CAARJ  

 

Por unanimidade, em reexame necessário, foi reformada a sentença, nos termos do voto do 

Relator. 
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Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 

CARVALHO.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 

CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. PAULO DE OLIVEIRA 

LANZILLOTTA BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO 

CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS e DES. RICARDO 

RODRIGUES CARDOZO.  

 

26. 0085093-59.2019.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisões proferidas pelos juízes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA 

ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 

APTE MARINA HERMANNY FREIRE DE MARTINS  

ADVOGADO VINICIUS AGUIAR DE FIGUEIREDO MAGALHAES  

INTERESSADO CARTÓRIO DO 9º OFÍCIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS DA COMARCA  DA 

CAPITAL  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto do Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA 

FERREIRA.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA 

SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. JOSE 

CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. 

PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS e DES. MAURO 

MARTINS.  

 

27. 0157809-21.2018.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisões proferidas pelos juízes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA 

ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 

SUSCTE CARTÓRIO 10º OFÍCIO DO REGISTRO DE IMÓVEIS DA COMARCA DA CAPITAL  
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INTERESSADO ANGELO ROBERTO DE LUCA  

ADVOGADO CARLOS ALBERTO DIOGO DE SOUZA  

ADVOGADO JULIANA SILVA DE SOUZA  

 

Por unanimidade, em reexame necessário, foi confirmada a sentença, nos termos do voto do 

Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA 

FERREIRA.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA 

SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. JOSE 

CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. 

PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS e DES. MAURO 

MARTINS.  

 

28. 0009215-72.2019.8.19.0052 

CLASSE Processos relativos a decisões proferidas pelos juízes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

ORIGEM ARARUAMA 2 VARA CIVEL 

COSLTE CARTÓRIO DO 2º OFÍCIO DE ARARUAMA, POR SEU DELEGATÁRIO DARIO 

PAULO DE SOUSA 

 JUNIOR  

INTERESSADO SPE ARARUAMA - EMPREENDIMENTO IMOBILIÁRIO LTDA, POR SEU SÓCIO 

MARIO LUIZ DE MELLO CORREIA  

 

Por unanimidade, em reexame necessário, foi parcialmente reformada a sentença, nos termos do 

voto do Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 

CARVALHO.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 

CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. PAULO DE OLIVEIRA 

LANZILLOTTA BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO 

CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS e DES. RICARDO 



 
 

Poder Judiciário do Estado do Rio de Janeiro 
Conselho da Magistratura 

 

Conselho da Magistratura – Ata da Sessão do dia 08 de abril de 2021 Página 17 
 

RODRIGUES CARDOZO.  

 

29. 0009236-53.2016.8.19.0052 

CLASSE Processos relativos a decisões proferidas pelos juízes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA 

ORIGEM ARARUAMA 2 VARA CIVEL 

SUSCTE SERVIÇO NOTARIAL E REGISTRAL DO 2º OFÍCIO DE ARARUAMA, PELO 

DELEGATÁRIO DARIO PAULO DE SOUSA JUNIOR  

INTERESSADO THIAGO MELLO CARDOSO  

ADVOGADO CIRLEY CARDOSO DA SILVA  

 

Por unanimidade, em reexame necessário, foi parcialmente reformada a sentença, nos termos do 

voto do Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA 

FERREIRA.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA 

SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. JOSE 

CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. 

PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS e DES. MAURO 

MARTINS.  

 

30. 0029569-81.2018.8.19.0011 

CLASSE Processos relativos a decisões proferidas pelos juízes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. EDSON VASCONCELOS 

ORIGEM CABO FRIO 2 VARA CIVEL 

SUSCTE CARTÓRIO DO SERVIÇO NOTARIAL E REGISTRAL DO SEGUNDO OFÍCIO DA 

COMARCA DE CABO FRIO-RJ  

INTERESSADO ANTONIO JOSÉ DE SOUSA FILHO  

ADVOGADO FLÁVIO MÁRCIO FIRPE PARAISO  

 

Por unanimidade, em reexame necessário, foi confirmada a sentença, nos termos do voto do 
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Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. EDSON VASCONCELOS.Participaram do 

julgamento os Exmos. Srs.: DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, 

DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA 

OLIVEIRA, DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. 

MAURO MARTINS e DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA.  

 

31. 0059566-08.2019.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisões proferidas pelos juízes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. MYRIAM MEDEIROS 

ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 

COSLTE CARTÓRIO DO 10º OFÍCIO DE NOTAS, ATRAVÉS DE SEU TABELIÃO CLAUDIO 

ANTONIO MATTOS DE SOUZA  

ADVOGADO SERGIO MANDELBLATT  

 

Por unanimidade, em reexame necessário, foi reformada a sentença, nos termos do voto da 

Relatora. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MYRIAM MEDEIROS.Participaram do julgamento 

os Exmos. Srs.: DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO CASTRO 

ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES 

CARDOZO, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA 

MARIA OLIVEIRA e DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ.  

 

32. 0085103-06.2019.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisões proferidas pelos juízes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA 

ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 

APTE CARMEN HERMANNY FREIRE DE MORAES  

ADVOGADO VINICIUS AGUIAR DE FIGUEIREDO MAGALHAES  
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INTERESSADO CARTÓRIO DO 9º OFÍCIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS DA COMARCA  DA 

CAPITAL  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto do Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA 

FERREIRA.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA 

SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. JOSE 

CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. 

PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS e DES. MAURO 

MARTINS.  

 

33. 0085111-80.2019.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisões proferidas pelos juízes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA 

ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 

APTE CARMEN HERMANNY FREIRE DE MORAES  

ADVOGADO VINICIUS AGUIAR DE FIGUEIREDO MAGALHAES  

INTERESSADO CARTÓRIO DO 9º OFÍCIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS DA COMARCA DA 

CAPITAL  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto do Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA 

FERREIRA.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA 

SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. JOSE 

CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. 

PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS e DES. MAURO 

MARTINS.  

 

34. 0029791-79.2018.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisões proferidas pelos juízes de Registro Publico 
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PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. EDSON VASCONCELOS 

ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 

APTE CONDOMÍNIO BAIRRO NEUZA, REPRESENTADO POR ADINALDO SARAIVA 

DOS SANTOS  

ADVOGADO EDILSON ALVES MACHADO  

APDO MINISTÉRIO PÚBLICO  

INTERESSADO CARTÓRIO 10º OFÍCIO DO REGISTRO DE IMÓVEIS  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto do Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. EDSON VASCONCELOS.Participaram do 

julgamento os Exmos. Srs.: DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, 

DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA 

OLIVEIRA, DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. 

MAURO MARTINS e DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA.  

 

35. 0085136-93.2019.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisões proferidas pelos juízes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA 

ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 

APTE MARINA HERMANNY FREIRE DE MARTIS  

ADVOGADO VINICIUS AGUIAR DE FIGUEIREDO MAGALHAES  

INTERESSADO CARTÓRIO DO 9º OFÍCIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS DA COMARCA  DA 

CAPITAL  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto do Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA 

FERREIRA.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA 

SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. JOSE 

CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. 
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PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS e DES. MAURO 

MARTINS.  

 

36. 0171478-10.2019.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisões proferidas pelos juízes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. MARCUS BASILIO 

ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 

APTE BEATRIZ COMBACAU CARNEIRO DA CUNHA  

ADVOGADO JOSÉ GUILHERME CANEDO DE MAGALHÃES  

APDO MINISTÉRIO PÚBLICO  

INTERESSADO CARTÓRIO DO 5º OFÍCIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS DO RIO DE JANEIRO  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto do Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MARCUS BASILIO.Participaram do julgamento os 

Exmos. Srs.: DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. PAULO DE OLIVEIRA 

LANZILLOTTA BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO 

CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO 

RODRIGUES CARDOZO e DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO.  

 

37. 0176988-04.2019.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisões proferidas pelos juízes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. MARCUS BASILIO 

ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 

SUSCTE CARTORIO 8 OFICIO REGISTRO DE IMÓVEIS  

INTERESSADO MARIA DE FÁTIMA MARTINS DAS NEVES CONTI  

ADVOGADO TIAGO DA FONTOURA GALVÃO  

 

Por unanimidade, em reexame necessário, foi reformada a sentença, nos termos do voto do 

Relator. 
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Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MARCUS BASILIO.Participaram do julgamento os 

Exmos. Srs.: DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. PAULO DE OLIVEIRA 

LANZILLOTTA BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO 

CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO 

RODRIGUES CARDOZO e DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO.  

 

38. 0193764-50.2017.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisões proferidas pelos juízes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 

SUSCTE CARTÓRIO DO 11º OFÍCIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS DA COMARCA DA 

CAPITAL  

INTERESSADO MARIA DE LURDES FERREIRA CAÇOILO  

ADVOGADO Defensoria Pública  

 

Por unanimidade, em reexame necessário, foi confirmada a sentença, nos termos do voto do 

Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 

CARVALHO.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 

CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. PAULO DE OLIVEIRA 

LANZILLOTTA BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO 

CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS e DES. RICARDO 

RODRIGUES CARDOZO.  

 

39. 0271814-90.2017.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisões proferidas pelos juízes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 

APTE MIRIAN APARECIDA AUGUSTO BONNET  

ADVOGADO MARIA DE FATIMA CALDAS GUIMARÃES  
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ADVOGADO FATIMA CRISTINA FERREIRA MACHADO  

INTERESSADO CARTÓRIO DO 5º OFÍCIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS DO RIO DE JANEIRO  

 

Por unanimidade, deu-se parcial provimento ao recurso, nos termos do voto do Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 

CARVALHO.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 

CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. PAULO DE OLIVEIRA 

LANZILLOTTA BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO 

CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS e DES. RICARDO 

RODRIGUES CARDOZO.  

 

40. 0203005-77.2019.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisões proferidas pelos juízes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. EDSON VASCONCELOS 

ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 

SUSCTE CARTÓRIO DO 5º OFÍCIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS DO RIO DE JANEIRO  

INTERESSADO HUMBERTO DA SILVA LEONE  

ADVOGADO HUMBERTO DA SILVA LEONE  

ADVOGADO JULIANA MATOS FONSECA  

 

Por unanimidade, em reexame necessário, foi confirmada a sentença, nos termos do voto do 

Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. EDSON VASCONCELOS.Participaram do 

julgamento os Exmos. Srs.: DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, 

DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA 

OLIVEIRA, DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. 

MAURO MARTINS e DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA.  

 

41. 0326619-22.2019.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juízes de Registro Publico 
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PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 

SUSCTE CARTÓRIO DO 9º OFÍCIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS DA COMARCA  DA 

CAPITAL  

INTERESSADO MONICA JENNE MUSSI  

ADVOGADO FELIPE CARDOSO DOURADO  

INTERESSADO CARLA CITADINO VIEIRA  

INTERESSADO MARCOS CESAR CYTRANGULO  

 

Por unanimidade, em reexame necessário, foi confirmada a sentença, nos termos do voto do 

Relator.  

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 

CARVALHO.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 

CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. PAULO DE OLIVEIRA 

LANZILLOTTA BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO 

CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS e DES. RICARDO 

RODRIGUES CARDOZO.  

 

42. 0085147-25.2019.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisões proferidas pelos juízes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA 

ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 

APTE ARTHUR HERMANNY FREIRE  

ADVOGADO VINICIUS AGUIAR DE FIGUEIREDO MAGALHAES  

INTERESSADO CARTÓRIO DO 9º OFÍCIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS DA COMARCA  DA 

CAPITAL  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto do Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA 
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FERREIRA.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA 

SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. JOSE 

CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. 

PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS e DES. MAURO 

MARTINS.  

 

43. 0072189-61.2017.8.19.0038 

CLASSE Processos relativos a decisões proferidas pelos juízes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. ANA MARIA OLIVEIRA 

ORIGEM NOVA IGUACU 3 VARA CIVEL 

EMBGTE CARTÓRIO DO 3º OFÍCIO NOTARIAL REGISTRAL DA COMARCA DE NOVA 

IGUAÇU, POR SEU REPONSÁVEL JOSÉ DA PAZ GONÇALVES  

ADVOGADO JOAO ANDRADE DE AGUIAR  

ADVOGADO BRUNA GOMIDE GUIMARÃES  

EMBGDO MUNICÍPIO DE NOVA IGUAÇU  

PROC.MUNIC. RODRIGO GARCIA VERALDO  

PROC.MUNIC. BERNARDO SOUZA BARBOSA  

INTERESSADO HUMBERTO MONTEIRO DA COSTA, OFICIAL REGISTRADOR  

 

Por unanimidade, negou-se provimento aos embargos, nos termos do voto da Relatora. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. ANA MARIA OLIVEIRA.Participaram do 

julgamento os Exmos. Srs.: DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA 

BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO CASTRO 

ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES 

CARDOZO, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO e DES. MARCUS BASILIO.  

 

44. 0114875-48.2018.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisões proferidas pelos juízes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA 

ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 
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EMBGTE COMPANHIA DE TRANSPORTES SOBRE TRILHOS DO ESTADO DO RIO DE 

JANEIRO  

ADVOGADO LARISSA VIEIRA JADJISKI  

INTERESSADO CARTÓRIO DO 2º OFÍCIO DO REGISTRO DE IMÓVEIS DA COMARCA DA 

CAPITAL  

 

Por unanimidade, foram rejeitados os embargos de declaração, nos termos do voto do Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA 

FERREIRA.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA 

SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. JOSE 

CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. 

PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS e DES. MAURO 

MARTINS.  

 

45. 0000119-24.2018.8.19.0810 

CLASSE Licenças de Juízes de 1a. instancia 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. EDSON VASCONCELOS 

ORIGEM GABPRES - GABINETE DA PRESIDENCIA 

REQTE FABIO RIBEIRO PORTO, JD  

REQTE DANIELA DE SOUZA FERRAZ PORTO  

 

Por unanimidade, foi homologado o pedido de adiamento da licença para fins de 

aperfeiçoamento profissional, na forma do artigo 27, parágrafo 5º, alínea d, do Regimento 

Interno deste Conselho. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. EDSON VASCONCELOS. Participaram do 

julgamento os Exmos. Srs.: DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, 

DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA 

OLIVEIRA, DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. 

MAURO MARTINS e DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA.  
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46. 0000047-32.2021.8.19.0810 

CLASSE Processos relativos a Justiça de Paz 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. EDSON VASCONCELOS 

ORIGEM DGPES - DIRETORIA GERAL DE GESTAO DE PESSOAS 

OFTE MÁRCIO ROBERTO DA COSTA, JD  

INTERESSADO MILENA APARECIDA GOMES SOUZA  

 

Por unanimidade, foi homologada a designação de Milena Aparecida Gomes Souza, nos termos 

do voto do Relator.  

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. EDSON VASCONCELOS. Participaram do 

julgamento os Exmos. Srs.: DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, 

DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA 

OLIVEIRA, DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. 

MAURO MARTINS e DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA.  

 

47. 0000477-18.2020.8.19.0810 

CLASSE Processos relativos a Justiça de Paz 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. MAURO MARTINS 

ORIGEM DGPES - DIRETORIA GERAL DE GESTAO DE PESSOAS 

OFTE HEITOR CARVALHO CAMPINHO, JD  

INTERESSADO LUDIMILLA CONDE DE SOUZA BATISTA GONÇALVES  

 

Por unanimidade, não foi homologada a designação da interessada LUDMILLA CONDE DE SOUZA 

BATISTA GONÇALVES, pela perda de objeto, nos termos do voto do Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MAURO MARTINS.Participaram do julgamento os 

Exmos. Srs.: DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, 

DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. JOSE CARLOS 

MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. PAULO 
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DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ e DES. MYRIAM MEDEIROS.  

 

48. 0000096-73.2021.8.19.0810 

CLASSE Processos relativos a Justiça de Paz 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. MYRIAM MEDEIROS 

ORIGEM DGPES - DIRETORIA GERAL DE GESTAO DE PESSOAS 

OFTE ANNA KARINA GUIMARÃES FRANCISCONI, JD  

INTERESSADO ADILSON PEDROSO MARINHO JUNIOR  

 

Por unanimidade, foi homologada a designação de ADILSON PEDROSO MARINHO JUNIOR, nos 

termos do voto da Relatora. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MYRIAM MEDEIROS. Participaram do julgamento 

os Exmos. Srs.: DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO CASTRO 

ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES 

CARDOZO, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA 

MARIA OLIVEIRA e DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ.  

 

49. 0000128-78.2021.8.19.0810 

CLASSE Processos relativos a Justiça de Paz 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. MARCUS BASILIO 

ORIGEM DGPES - DIRETORIA GERAL DE GESTAO DE PESSOAS 

OFTE ANNA KARINA GUIMARÃES FRANCISCONI, JD  

INTERESSADO MARCELO FERREIRA PITANGA  

 

Por unanimidade, foram homologadas as reconduções sucessivas do interessado MARCELO 

FERREIRA PITANGA, para a função de Juiz de Paz Titular do Cartório do Ofício Único da Comarca 

de Rio das Ostras, nos períodos de 18/06/2016 a 18/06/2020 e 19/06/2020 a 04/02/2021; 

bem como sua exoneração de referida função, a contar de 05/02/2021, nos termos do voto do 

Relator. 
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Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MARCUS BASILIO. Participaram do julgamento os 

Exmos. Srs.: DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. PAULO DE OLIVEIRA 

LANZILLOTTA BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO 

CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO 

RODRIGUES CARDOZO e DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO.  

 

50. 0000115-16.2020.8.19.0810 

CLASSE Processos relativos a Justiça de Paz 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA 

ORIGEM GABPRES - GABINETE DOS JUIZES AUXILIARES 

OFTE BARBARA ALVES XAVIER, JD  

INTERESSADO ROBSON JOSÉ REIS SOARES  

 

Por unanimidade, foi homologada a designação do interessado Robson José Reis Soares, nos 

termos do voto do Relator.  

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA 

FERREIRA. Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA 

SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. JOSE 

CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. 

PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS e DES. MAURO 

MARTINS.  

 

51. 0000287-55.2020.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierárquicos 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA 

ORIGEM GABPRES - GABINETE DA PRESIDENCIA 

EMBGTE SIGILOSO  

ADVOGADO PAULO ANTONIO DE FREITAS LOBO  

ADVOGADO WAGNER MARTINS SOARES  
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Após votarem o Relator e os Desembargadores Edson Vasconcelos, José Carlos Maldonado de 

Carvalho, Paulo de Oliveira Lanzillotta Baldez e Mauro Martins, no sentido de dar provimento 

aos embargos de declaração, e divergirem os Desembargadores Marcus Basílio, Ana Maria 

Oliveira e Myriam Medeiros, pediu vista o Desembargador Corregedor Ricardo Rodrigues 

Cardozo, ficando suspenso o julgamento. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA 

FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. 

MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA 

BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS e DES. MAURO MARTINS.  

 

52. 0000141-77.2021.8.19.0810 

CLASSE Processos relativos a Justiça de Paz 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA 

ORIGEM DGPES - DIRETORIA GERAL DE GESTAO DE PESSOAS 

OFTE DENISE SALUME AMARAL DO NASCIMENTO, JD  

INTERESSADO MARCOS DA SILVA MARTINS  

 

 

Por unanimidade, foi homologada a recondução do interessado Marcos da Silva Martins, nos 

termos do voto do Relator.  

 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA 

FERREIRA. Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA 

SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. JOSE 

CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. 

PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS e DES. MAURO 

MARTINS.  

 

 



 
 

Poder Judiciário do Estado do Rio de Janeiro 
Conselho da Magistratura 

 

Conselho da Magistratura – Ata da Sessão do dia 08 de abril de 2021 Página 31 
 

53. 0000129-63.2021.8.19.0810 

CLASSE Processos relativos a Justiça de Paz 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. MARCUS BASILIO 

ORIGEM DGPES - DIRETORIA GERAL DE GESTAO DE PESSOAS 

OFTE ANNA KARINA GUIMARÃES FRANCISCONI, JD  

INTERESSADO JOSÉ MAURO DE ALMEIDA CARDOSO COSTA  

 

 

Por unanimidade, foi homologada a designação do interessado José Mauro de Almeida Cardoso 

Costa, nos termos do voto do Relator.  

 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MARCUS BASILIO.Participaram do julgamento os 

Exmos. Srs.: DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. PAULO DE OLIVEIRA 

LANZILLOTTA BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO 

CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO 

RODRIGUES CARDOZO e DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO.  

 

 

54. 0000146-02.2021.8.19.0810 

CLASSE Processos relativos a Justiça de Paz 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. MYRIAM MEDEIROS 

ORIGEM DGPES - DIRETORIA GERAL DE GESTAO DE PESSOAS 

INTERESSADO JOSÉ LUIZ FARIA LESSA  

INTERESSADO FABIO PERES AMARAL  

 

Por unanimidade, foram homologadas as exonerações de José Luiz Faria Lessa e de Fabio Peres 

Amaral, nos termos do voto da Relatora. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MYRIAM MEDEIROS.Participaram do julgamento 

os Exmos. Srs.: DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO CASTRO 
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ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES 

CARDOZO, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA 

MARIA OLIVEIRA e DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ.  
 
Nada mais havendo para ser julgado, foi encerrada a presente sessão de julgamento. 

 
Rio de Janeiro, 08 de abril de 2021. 

 
 

Desembargador HENRIQUE CARLOS DE ANDRADE FIGUEIRA 

Presidente do Conselho da Magistratura 
 
 

Thais Cerqueira 
Secretária do Conselho da Magistratura 

 
Aprovada  sem  ressalvas na sessão do dia 22/04/2021. 
 

Resumo da Ata de Julgamento do CONSELHO DA MAGISTRATURA da sessão realizada em 

08/04/2021 

13:00. 

DES. ANA MARIA OLIVEIRA 

 Recursos administrativos hierárquicos, Julgamento 1 

DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

 Recursos administrativos hierárquicos, Julgamento 4 

DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA 

 Recursos administrativos hierárquicos, Julgamento 1 

DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

 Recursos administrativos hierárquicos, Retirada de pauta 1 

DES. MYRIAM MEDEIROS 

 Processos relativos a Justiça de Paz, Deliberação em Sessão 2 

DES. MAURO MARTINS 

 Processos relativos a decisões proferidas pelos juízes de Registro Público, 2 

 Retirada de pauta  

DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA 
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 Recursos administrativos hierárquicos, Retirada de pauta 1 

DES. MAURO MARTINS 

 Processos relativos a decisões proferidas pelos juízes de Registro Público, 2 

 Julgamento  

DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA 

 Recursos administrativos hierárquicos, Deliberação em Sessão 1 

DES. EDSON VASCONCELOS 

 Processos relativos a decisões proferidas pelos juízes de Registro Público, 5 

 Julgamento  

DES. MYRIAM MEDEIROS 

 Recursos administrativos hierárquicos, Deliberação em Sessão 1 

 Recursos administrativos hierárquicos, Decisão em Sessão 1 

DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA 

 Processos relativos a Justiça de Paz, Deliberação em Sessão 2 

DES. EDSON VASCONCELOS 

 Licenças de Juízes de 1a. instancia, Deliberação em Sessão 1 

DES. ANA MARIA OLIVEIRA 

 Processos relativos a decisões proferidas pelos juízes de Registro Público, 1 

 Julgamento  

DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA 

 Processos relativos a decisões proferidas pelos juízes de Registro Público, 8 

 Julgamento  

DES. MARCUS BASILIO 

 Processos relativos a Justiça de Paz, Deliberação em Sessão 2 

DES. EDSON VASCONCELOS 

 Recursos administrativos hierárquicos, Julgamento 2 

DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

 Processos relativos a decisões proferidas pelos juízes de Registro Público, 8 

 Julgamento  

DES. MYRIAM MEDEIROS 

 Processos relativos a decisões proferidas pelos juízes de Registro Público, 2 

 Julgamento  

DES. MAURO MARTINS 
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 Processos relativos a Justiça de Paz, Julgamento 1 

DES. MARCUS BASILIO 

 Processos relativos a decisões proferidas pelos juízes de Registro Público, 3 

 Julgamento  

DES. EDSON VASCONCELOS 

 Processos relativos a Justiça de Paz, Deliberação em Sessão 1 

DES. MAURO MARTINS 

 Recursos administrativos hierárquicos, Julgamento 1 
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